
Через війну компанія 
ТАС Агро у 5 разів ско-
ротила експорт
До війни «ТАС Агро» щомісяця 
експортував до 60 тис. т агро-
продукції. Після початку пов-
номасштабного вторгнення ці 
обсяги скоротились в 5 разів.

Про це розповів генеральний 
директор «ТАС-Агро» Вале-
рій Новіцький в інтерв’ю для 
Latifundist.com

За його словами, у компанії на-
магалася диверсифікувати логіс-
тичні маршрути, пробували екс-
портувати врожай через Дунай, 
автомобільним транспортом, 
залізницею. Всього двічі зміню-
вали маршрути експорту зерна.

«Частина маршрутів виявилася 
дуже затратними, тому ми зна-
ходили інші варіанти та чекали 
відкриття портів і врегулювання 
ціни на внутрішньому ринку. 
Гарним показником було те, що 
зрештою вийшли на прямі про-
дажі», — зауважив керівник.

Гендиректор розповів, що «ТАС 
Агро» підписав договір пере-
валки з портовим терміналом в 
Одесі, для продажу на FOB, ство-
ривши додатковий прибуток. 

«Поки відвантажуємось на FOB, 
але вже готові йти і на CIF. Стри-
мує тільки одне — військові дії, 
ризик потрапити на демереджі 
і т.д. Як тільки ситуація буде 
стабільною, однозначно підемо 
далі», — акцентував Валерій Но-
віцький. 

Відзначається, що «ТАС Агро» 
вперше у своїй історії вдалось 
завантажите судно власним зер-
ном, та експортувати його «зер-
новим коридором». У цьому 
році компанія відправила вже 
чотири судна, останнє на 27 тис. 
т продали на Китай.

НОВИНИ КОМПАНІЇ

Завітайте на сторінку компанії ТАС АГРО у FACEBOOK – www.facebook.com/tasagro/

Н априкінці січня розпочалися 
роботи з підживлення озимих 
культур по мерзлоталому ґрун-

ту. Нині, добривами вже оброблено 
близько 20% посівів.

На усіх підприємствах компанії до 
відповідних робіт підходять злагоджено 
та відповідально, адже на сприятливому 
удобреному фоні в рослини формуються 
розвинена коренева система, оптималь-
на листкова поверхня, тоді як запізнення 
з підживлення може призвести до змен-
шення врожаю.

Нагадаємо, що загалом під урожай 
2023 року компанією ТАС Агро засіяно 
озимими культурами 23 тис. га. Суттєву 
частку в структурі займає пшениця  – 
16,5 тис. га, 6,5 тис. га – відведено під рі-
пак. Варто зазначити, що на усіх площах, 
відведених під озимі ми отримали гарні 
сходи, нині вони у доброму стані.

У компанії ТАС Агро  
стартував сезон польових робіт 2023 року
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Загалом польові роботи у компанії 
ТАС Агро у новому році стартували за 
планом. Заздалегідь підготували техні-
ку, придбали мінеральні добрива, хоча 
плануємо дещо зменшувати їх кількість. 
За попередніми розрахунками, в цьому 
році собівартість добрив виросла на 25%. 

Попри все, працівники компанії, за-
діяні у тих чи інших процесах з великою 
відповідальністю підходять до справи. 
Незважаючи на сезон робота кипить, ма-
ємо надію на гарні результати.



КОМПАНІЯ ТАС АГРО СПІЛЬНО З БЛАГОДІЙНИМ 
ФОНДОМ СЕРГІЯ ТІГІПКА ДОПОМАГАЄ ГРОМАДАМ 
ПЕРЕЖИТИ НАЙСКЛАДНІШУ ЗИМУ В СУЧАСНІЙ ІС-
ТОРІЇ. ЛИШЕ ЗА ОСТАННІ МІСЯЦІ ПОНАД 20 ГЕНЕРА-
ТОРІВ ОТРИМАЛИ ГРОМАДИ ТА НАСЕЛЕНІ ПУНКТИ, 
ДЕ ЗДІЙСНЮЄ СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ АГРОХОЛДИНГ. 
ШКОЛИ, ДИТЯЧІ САДОЧКИ, МЕДИЧНІ ЗАКЛАДИ 
ТА ІНШІ КОМУНАЛЬНІ УСТАНОВИ ТЕПЕР НЕ БО-
ЯТЬСЯ ПОВНОГО БЛЕКАУТУ, АДЖЕ НА ВИПА-
ДОК КРИТИЧНОЇ СИТУАЦІЇ МАТИМУТЬ ЗМОГУ 
ПРАЦЮВАТИ АВТОНОМНО. 

Місцева влада та керівники за-
кладів, які отримують генера-
тори зазначають, що неймовір-

но значущою і цінною є дана допомога, 
оскільки ситуація в енергетичній системі 
все ще залишається складною. 

Тим часом в ТАС Агро на зробле-
ному не зупиняються. Будучи соціаль-
но-відповідальною компанією, про-
довжують перейматися питаннями 
енергозабезпечення місцевих громад та 
вирішувати нагальні проблеми, пов’яза-
ні з ними.

ТАС АГРО ПІВДЕНЬ ДО-
ПОМАГАЄ ГРОМАДАМ 
ПРИСТОСОВУВАТИСЯ ДО 
НОВИХ СУВОРИХ РЕА-
ЛІЙ ЖИТТЯ

Українцям доводиться звикати до 
нових досить суворих реалій життя в 
умовах широкомасштабної війни. Одна 
із проблем котру вже всі відчули – від-
сутність електроенергії, через пошко-
дження генеруючих об’єктів та розпо-
дільчих ліній внаслідок ударів ворога. 
Ці фактори суттєво впливають на якість 
навчального процесу в закладах освіти. 
Та навіть попри відсутність електроенер-
гії, діти повинні безперервно отримува-
ти освітні послуги. Саме тому компанія 
«ТАС Агро Південь» спільно з Благодій-
ним фондом Сергія Тігіпка взяли на себе 
місію забезпечити генераторами закла-
ди освіти, які звернулися з відповідними 
клопотаннями. 

Одними із перших генератор пере-
дали Казавчинській філії КЗ «Хащуват-
ський ліцей», що на Кіровоградщині. 
Завідуюча філією Ольга Петрівна Закор-
донець зазначила:

«Щиро вдячні компанії ТАС АГРО за 
такий потрібний нам сьогодні подару-
нок. Завдяки вашій допомозі ми зможе-
мо забезпечити безперервний навчаль-
ний процес. Ми щасливі усвідомлювати, 
що маємо надійне плече відповідального 
партнера, до якого можна звернутися 
по допомогу та своєчасно її отримати».

Крім того, вкрай необхідний при-
стрій було передано Вікнинській філії 
КЗ «Хащуватський ліцей», Бандурівсько-
му та Великомечетнянському навчаль-
ним закладам.

«Будемо підтримувати навчальні 
заклади й надалі, адже інвестиції в осві-
ту – це інвестиції в наше з вами май-

бутнє. Діти мають 
безперервно отриму-
вати освітні послуги і 
відсутність електрое-
нергії не має стати цьому 
на заваді» – зазначив дирек-
тор Південного кластеру Мико-
ла Бурла.

Готовність допомагати ближньо-
му  – це ментальна риса українців. І 
допоки ми єдині, жоден ворог нас не 
здолає. Світло завжди перемагає темря-
ву – на цьому тримається світ і це стане 
запорукою нашої Перемоги!

ЦІННІ ПОДАРУНКИ ДО 
РІЗДВА

Нові умови сьогодення диктують 
виклики, долати які в громад не завж-
ди є можливість. В таких випадках ком-
панія ТАС Агро Центр та Благодійний 
фонд Сергія Тігіпка завжди готові на-
дати свою допомогу, особливо, якщо це 
стосується дітей.

Попри воєнний стан та відсутність 
електроенергії, діти повинні отримува-
ти освітні послуги. Ми маємо бути го-
товими до будь-яких викликів, а тому 
взялися забезпечувати заклади освіти 
генераторами

Перед Новим роком генеральний 
директор ТАС Агро Центр Дмитро 
Свояк та керівництво Ольшаницького 
елеватору завітали до Ольшаницького 

СВІТЛО ЗАВЖДИ 
ПЕРЕМАГАЄ ТЕМРЯВУ. 
ЯК ТАС АГРО ДОПОМАГАЄ 
ГРОМАДАМ З ГЕНЕРАТОРАМИ

ЗЗСО Рокитнянської 
селищної ради та передали новенький 
генератор для потреб закладу. Отрима-
ли цінний подарунок і в Острівському 
закладі загальної середньої освіти Ро-
китнянської селищної ради. «Безпека 
та комфортні умови для навчання ді-
тей для нас завжди в пріоритеті»,  – 
вкотре наголошує директор Централь-
ного кластеру ТАС Агро Дмитро Свояк

Напередодні Різдва поспішили за-
вітати з генератором до Медвинсько-
го ліцею Медвинської сільської ради. 
Дмитро Свояк вручив презент закладу 
освіти, привітав дітей та працівників 
установи з прийдешніми святами, поба-
жав миру, наснаги та непохитної віри у 
світле майбутнє нашої держави.

«Наша допомога  – це інвестиції в 
освіту дітей. Ми всі вболіваємо за їхнє 
майбутнє і хочемо, щоб попри воєнний 
стан діти здобували якісну освіту, 
мали свято, отримували подарунки, а 
ТАС Агро завжди буде допомагати та 
підтримувати Медвинську громаду в 
бажанні розвиватися та мати євро-
пейські стандарти освіти, медицини, 
культури та благоустрою», – зазначив 

директор Благодійного фонду Сергія Ті-
гіпка Роман Польовий.

ТАС Агро Центр та Благодійний 
фонд Сергія Тігіпка докладають макси-
мум зусиль, аби в умовах знеструмлення 
освітні заклади продовжували працюва-
ти. Робимо все заради майбутнього! Під-
тримуємо один одного в складні часи та 
віримо у Перемогу. 

ТОВ «ТАС АГРО ЗАХІД» 
СПІЛЬНО ІЗ БЛАГОДІЙ-
НИМ ФОНДОМ СЕРГІЯ 
ТІГІПКА ПЕРЕДАЄ ГЕНЕ-
РАТОРИ ДЛЯ ГРОМАД 
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Протягом двох місяців компанії ТАС 
Агро Захід спільно із Благодійним фон-
дом Сергія Тігіпка вдалося забезпечити 
п’ять сільських громад, відділок поліції та 
станцію швидкої допомоги Липовецької 
ОТГ генераторами. Генеральний директор 
ТАС Агро Захід Володимир Новохацький 
відвідав села Зозів, Лозувата Липовецької 
ОТГ, село Павлівка Погребищенської ОТГ, 
село Гуменне Вороновицької ОТГ та пере-
дав генератори для допомоги в облашту-
ванні пунктів незламності у громадах та 
безперебійної роботи старостатів. 

«Наша компанія робить усе можли-
ве, аби під час війни люди могли жити 
нормальним життям на скільки це 
можливо,  – розповідає Володимир Но-
вохацький. – Намагаємося максимально 
задовільнити критичні потреби людей 
та комунальних закладів, у тому числі 
й на час відновлення пошкодженої воро-
гом інфраструктури».

Допомогу від аграріїв отримала і 
станція екстреної медичної допомоги в 
м. Липовець, Вінницького району. 

«У разі відключення електроенер-
гії, станція швидкої невідкладної ме-
дичної допомоги не може не працюва-
ти, адже кожен пропущений виклик 
це втрачене життя. Саме цю пробле-
му зрозуміли у компанії ТАС АГРО Захід 
та допомогли її вирішити. Генератор 
вкрай необхідний, адже забезпечить 
нам безперебійний інтернет та мо-
більний зв'язок, адже саме через ці ка-
нали ми отримуємо виклики. Дякуємо 
аграріям за розуміння та підтримку, у 
важкий час наша сила у єдності, дуже 
приємно що у нашій громаді є відпові-
дальні підприємства які готові працю-
вати задля людей» – розповідає дирек-
тор станції Сергій Гульман.

А пункт обігріву в м. Липовець, що 
розташований на території відділу полі-
ції, тепер працює з генератором від бла-
годійників.

Співпраця компанії ТАС Агро з міс-
цевою владою відповідно до потреб 
населення громад під час війни триває 
від самого початку повномасштабно-
го вторгнення. Враховуючи подекуди 
скрутне фінансове становище органів 
місцевого самоврядування, агрохол-
динг, спільно з Благодійним фондом 
Сергія Тігіпка постійно переймається 
потребами громад. Відтак, оперативно 
опікувалися облаштуванням укриттів у 
закладах освіти, передавали допомогу у 
вигляді засобів захисту для захисників, 
долучаються до забезпечення найнеоб-
хіднішим «Пунктів незламності». Так у 
селі Славна пункт обігріву облаштували 
у приміщенні школи, тому коли немає 
потреби у використані пункту, генера-
тор забезпечує роботу школи, а в селах 
Зозів, Лозувата, Павлівка та Гуменне по-
даровані аграріями генератори дозволя-
ють працювати старостатам та необхідні 
для пунктів незламності.

ПРОЙДЕМО ВАЖКУ 
ЗИМУ РАЗОМ З ТАС АГРО

Війна змінила кожного з нас. Зараз 
кожен має докладати максимум зусиль 
задля наближення Перемоги. ТОВ «ТАС 
Агро Північ» та Всеукраїнський Благо-

дійний фонд Сергія Тігіпка щоденно 
працює на підтримку економіки нашої 
країни та задоволення потреб громад, 
де агрофірма орендує землі. Одна із про-
блем, котру всі уже відчули – відсутність 
електроенергії через постійні віялові 
відключення. Забезпечення альтерна-
тивними джерелами живлення для без-
перебійності роботи закладів, де перебу-
вають діти  – є стратегічним завданням 
сьогодення. Новенькі генератори – саме 
такі подарунки нещодавно передав ке-
рівник кластеру із земельних питань 
ТОВ «ТАС Агро Північ» Вадим Чорний 
в Гришинський та Бацманівський НВК 
Роменської міської ради. Обладнання 
буде забезпечувати роботу котелень та 
безперебійне електропостачання закла-
дів, а діти продовжувати виховний та 
навчальний процес. В свою чергу слова 
щирої вдячності прозвучали на адресу 
аграріїв від представників місцевої вла-
ди: «Висловлюємо щиру вдячність агро-
фірмі та Всеукраїнському Благодійному 
фонду Сергія Тігіпка за підтримку у на-
дважкий економічний період для нашої 
країни у забезпеченні життєдіяльністі 
навчально-виховних закладів нашої ОТГ. 
Ваша допомога – це не просто матері-
альні цінності, а радість та надія на 
Перемогу. Сподіваємось на подальшу 
плідну співпрацю в рамках підтримки 
нашої громади», – подякував голова Ро-
менської міської ради Олег Стогній. «Ге-
нератори  – надважливі сьогодні, коли 
холодно і є постійні відключення елек-
троенергії через руйнування ворогом 
об’єктів енергетичної інфраструктури. 
Для нас це надзвичайно величезний по-
дарунок та важлива річ, яка сьогодні 
забезпечуватиме наші заклади, в першу 
чергу світлом, а в другу – теплом. При-
ємно усвідомлювати, що ваша підтрим-
ка стала в пригоді і принесе користь 
жителям громади»,  – зазначила старо-
ста Малобубнівського старостинського 
округу Роменської міської ради Олена 
Юркевич. Пройдемо важку зиму ра-
зом з ТАС Агро, продовжуємо допо-
магати та перемагати! Віримо, що 
все буде Україна!
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Новенький телевізор  
для цікавого навчання

Талалаївська лікарня 
знову заручилася  
підтримкою ТАС Агро

В ійна згуртувала не лише україн-
ських захисників, народ, волон-
терів, а й відповідальний бізнес. 

Сьогодні свідомі компанії спрямували 
усі свої зусилля та великі ресурси не 
лише на допомогу країні а й на подаль-
шу соціальну підтримку 
громад, з якими співпрацю-
ють.

Попри війну та складні 
часи для місцевих бюдже-
тів, невпинно функціонує 
кожна галузь, що стосується 
життєзабезпечення громад. 
Разом з місцевою владою і 
керівництвом комунальних 
закладів в ТАС Агро Північ 
також продовжують опіку-
ватися установами, життя 
без яких уявити місцевому 
населенню неможливо.

Нещодавно керівник 
кластеру із земельних пи-
тань ТАС Агро Північ Ва-
дим Чорний  – передав на 
потреби хірургічному від-
діленню КНП «Талалаївська 
центральна лікарня Талала-
ївської селищної ради» хо-
лодильник та медикаменти. 
Дуже важливо, щоб медич-
ні заклади були забезпечені 
необхідним, а пацієнти от-
римували допомогу швид-
ко, доступно та якісно. Нині 
дуже цінною є вдячність персоналу та 
відвідувачів Талалаївської лікарні. Коли 
є підтримка збоку не страшні жодні про-
блеми.

Незважаючи на складнощі, спричи-
нені війною, важливо дбати і піклувати-
ся про кожен заклад, який повноцінно 

Генеральний директор Централь-
ного кластеру ТАС Агро Дмитро 
Свояк передав новенький плазмо-

вий телевізор для учнів 8-го класу Ми-
сайлівської гімназії Богуславської ОТГ.

Нині українські освітні заклади в 
прагненні надання якісних послуг за-
стосовують різні форми навчання, залу-
чають всі можливі ресурси і максималь-
но ефективно використовують кожну 
можливість, щоб діти отримали необ-
хідні знання. Сьогодні освіта потужно 
діджиталізувалася так як діти переваж-
но навчаються дистанційно і великим 
щастям є навчання офлайн. Подарунок 
від аграрної компанії значно допоможе 
усім учасникам навчального процесу.

Сучасні вчителі вимушені шукати 
засоби, які допомагають їм швидко та 
якісно донести інформацію, а учням ― 
концентруватися на предметі. Візуаліза-
ція матеріалів сприяє підвищенню кміт-
ливості, розвитку соціалізації, здатності 
до міркування, розгортає світ музики, 
ремесла, професій. 

функціонував у мирний час. Підтримка 
та мінімальне оновлення матеріаль-
но-технічної бази медичних установ, 
освітніх та культурних закладів не по-
требує захмарних витрат, але це той ре-
сурс, який допомагає їм існувати далі. 

Піклування про медичну галузь  – 
один із пріоритетних напрямків корпо-
ративної соціальної відповідальності 
ТАС Агро. Поруч з тим, триває невтомна 
робота стосовно й інших сфер. На досяг-
нутому не зупиняємося. Разом до пере-
моги!

Тож бажаємо, щоб новенька плазма 
була гарним помічником при всіх фор-
мах навчання в гімназії, стала в пригоді 
для вивчення багатьох шкільних дисци-
плін.

Сьогодні в Україні немає жодної 
галузі, яка б не потерпала від воєн-
них дій та не потребувала підтримки. 
ТАС Агро Центр, як відповідальний 
орендар, продовжує підтримувати ко-
мунальні заклади містечок, громад та 
населених пунктів, де веде свою гос-
подарську діяльність. Мисайлівській 
гімназії ТАС Агро допомагає не впер-
ше. Протягом багатьох років співпра-
ці на заклад виділено понад 500 тис. 
грн. Комп’ютерна та мультимедійна 
техніка, спортивний інвентар, меблі, 
ремонтні матеріали та роботи  – все 
це фінансувалося задля комфортного 
навчання та перебування усіх учас-
ників освітнього процесу в школі. Ті-
шимося, що попри війну маємо змогу 
продовжити нашу опіку. На зроблено-
му не зупиняємося.

Забезпечена школа – щасливі школярі

Б ути почутими  – потреба людей, 
що мешкають в невеликих тери-
торіальних громадах. Бо дуже 

часто життєві труднощі, які виникають 
через брак коштів, стають проблемами, 
які самотужки вирішити їм не до снаги.

Компанія ТАС Агро, як відповідаль-
ний орендар, завжди дослухається до 
кожного звернення та знаходить мож-
ливість допомагати вирішувати нагаль-
ні проблеми громад де обробляє землі. 
Навчальний заклад с. Велика Мечетня, 
що на Миколаївщині вже не вперше 
співпрацює з «ТАС Агро Південь». Щой-
но за фінансової підтримки компанії за-
вершився капітальний ремонт в спортза-
лі ліцею і ось знову надійшов запит від 
директора закладу Лариси Чернецької з 
проханням про допомогу у придбанні 
бойлера та умивальника загального ко-
ристування.

Лариса Олексан-
дрівна розповідає: 

«Наш заклад пра-
цює з дітьми, тому 
вимоги до санітарно-
го регламенту досить 
високі. Мають бути 
забезпечені умови, 
які регулюються Го-
ловним Управлінням 
Д е р ж с п о ж и в с л у ж -
би. Власним коштом 
придбати необхідне 
обладнання ми не 
могли, бо більшість 
бюджету уже було 
витрачено на ремонт 
спортивної зали. 
Тому ваша допомо-
га – це як рятувальне 
кільце для навчаль-

СОЦІАЛЬНА СФЕРА

ного закладу. Дякуємо компанії ТАС 
Агро та «Всеукраїнському Благодійно-
му фонду Сергія Тігіпка», що розумієте 
наші проблеми та завжди допомагаєте 
їх вирішувати. Адже добробут простих 
людей – запорука щасливої нації. Наш 
народ переживає сьогодні найважчі 
часи за всю історію, тому цінність ва-
шої допомоги зросла в рази. Саме в 
такі моменти приходить усвідомлення 
того, на скільки важливо мати дружнє 
плече надійного інвестора, готового 
прийти на допомогу в разі гострої по-
треби».

Рухатись вперед, не зупинятись пе-
ред складнощами та допомагати – саме 
такого гасла дотримується команда ТАС 
Агро у повсякденній діяльності. Тож 
продовжуємо працювати в тому ж на-
прямку, на благо розквіту нашої Батьків-
щини!


